_—— Datenanalyse Schwer

Sucht eine
beliebige Box im

Raum und tragt
= hier die Nummer

DIGI Ubung Box-Nr.:

Ordne folgende Aussagen zu den Messdiagrammen zu:
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Messung war in einer vollen Schulklasse (ohne Beluftung).
Es gibt mehre Luftungsphasen.

Um 09:05 Uhr herrscht eine hohere 'CQO, - Konzentration.

Die Messung war im Buro des Direktors (ohne Beluftung).

Die Temperatur ist anndhernd konstant.
Der héchste gemessene CO; - Wert ist ca. 1300 ppm.

Die minimalst gemessene Temperatur ist ca. 22°C.
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